Jeudi 25 juin CE2:
LECTURE documentaires : Le haricot

Voir lien :
Je lis, j’apprends, je vérifie ce que j’ai compris

Orthographe Je révise mes mots : liste de mots invariables

Conjugaison : révisions
Conjugue chaque verbe a I'imparfait, au présent et au futur :

Hier, je (travailler, imparfait) tres bien.
Aujourd’hui, je (travailler, présent) trés bien.
Demain, je (travailler, futur) trés bien.

Hier, nous (jouer, imparfait) aux cartes.
Aujourd’hui, nous (jouer, présent) aux cartes.
Demain, nous (jouer, futur) aux cartes.

Hier, ils (avoir, imparfait) froid.

Aujourd’hui, ils (avoir, présent) froid.
Demain, ils (avaoir, futur) froid.

Orthographe : Accorder le groupe nominal : voir lien

Mathématigues :

CE2 : Le nombre 10 000 : voir lien
Facultatif : je m’entraine a chercher des informations en utilisant ce que je connais
sur les nombres :

exercice 5 p46 (La frise historique)

Sciences : Cycle de vie voir lien

Lecture :

1 — Quelles parties du haricot consomme-t-on ?

On en consomme :

- soit le fruit (qu'on appelle la gousse) : le haricot vert mangetout (le plus commun), le
haricot beurre ou le haricot coco plat.

- soit la graine : le haricot a grains (les grains sont appelés haricots secs)

2 — Le haricot est-il une plante annuelle ou vivace ? Explique ce que cela signifie.
Le haricot est une plante annuelle : c’est une plante qui vit moins d’'un an

3 — A quelle période de 'année séme-t-on les graines de haricot ?

Pour la semer, il faut attendre que la température moyenne atteigne 15°C. Le semis
est donc pratiqué de mai a ao(t.



Conjugue chaque verbe a I'imparfait, au présent et au futur :

Hier, je travaillais tres bien.
Aujourd’hui, je travaille tres bien.
Demain, je travaillerai tres bien.

Hier, nous jouions aux cartes.
Aujourd’hui, nous jouons aux cartes.
Demain, nous jouerons aux cartes.

Hier, ils avaient froid.
Aujourd’hui, ils ont froid.
Demain, ils auront froid.

Le pluriel des noms en AL et AIL
Je m’entraine
des animaux
des journaux
des bocaux
des caporaux
des bals

des canaux
des totaux

les carnavals
des chacals
des généraux
des émaux
des vitraux
des soupiraux
des détails
des travaux
des coraux
des rails

des ails

4 Corrige
a. Fleche rouge: année 400 ; fleche bleue: année 500.
b. Ici, nous attendons simplement un repérage approximatif
entre 450 et 500 (bien sar, 476 est quasiment au milieu de
450 et 500). Cette année est repérée dans la frise ci-dessous
par une fleche verte.
c.» Charlemagne a vécu au Moyen Age.
« 748 + 52 = 800,
Charlemagne a été sacré empereur en |'an 800. Cette année
est repérée dans la frise ci-dessous par une fléche noire.
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